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Ata da 459ª reunião Plenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de 
Janeiro - CRF-RJ, realizada no dia dez de agosto de dois mil e onze. 
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Às 16:30 h (dezesseis horas e trinta minutos) do dia dez de agosto de dois mil e onze, 
na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-RJ, na 
Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. 
Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Marcus Vinicius Romano Athila, Vice-
Presidente, Francisco Claudio de Souza Melo, Secretário-Geral, Ana Paula de Almeida 
Queiroz, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Celma Thomaz de 
Azeredo Silva, Denise Costa Ribeiro, José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar Carneiro, 
Raquel Costa Dutra Nascimento e Tania Maria Lemos Mouço e da Conselheira 
Suplente, Dra. Lia Maria Loiola Galuzzio, cujas assinaturas encontram-se no Livro de 
Presença, reuniu-se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 459ª reunião plenária. Dr. 
Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, justifica a ausência da Conselheira, Dra. 
Elaine Lazzaroni Moraes. Colocada em votação, a ata da reunião anterior é aprovada 
por unanimidade pelos Conselheiros. Passando a pauta estabelecida, são abordados 
os seguintes assuntos: 1. Ordem do dia: 1.1 - Deliberação 859/11 - Ementa: 
Referenda as Deliberações 857 e 858/11. Aplicação de Multas Ad Referendum do 
Plenário. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.2 - Deliberação 860/11 - Ementa: 
Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.3 - 
Deliberação 861/11 - Ementa: Cancelamento de processos de inscrição. Aprovada por 
unanimidade pelo Plenário. 1.4 - Deliberação 862/11 - Ementa: Aprova os Balancetes 
do 2º Trimestre de 2011 - O Presidente concede a palavra à Presidente da Comissão 
de Tomada de Contas - CTC, Conselheira Celma Azeredo, que passa a apresentar o 
parecer, dizendo que a CTC analisou os balancetes do segundo trimestre, observando 
os atos, os fatos e os eventos desta gestão administrativa, levando em consideração, 
principalmente os princípios contábeis aceitos; que sobre a organização e controle dos 
documentos de receita e despesa a CTC ressalta que nada tem em contrário, 
destacando o trabalho eficiente do Serviço Financeiro. Sobre o controle financeiro - 
pagamento e recebimento, reforça que o CRF-RJ trabalha com o Banco do Brasil e 
Caixa Econômica Federal e que a CTC constata saldo em conta-corrente no valor R$ 
389.502,89 (trezentos e oitenta e nove mil, quinhentos e dois reais e oitenta e nove 
centavos); saldo em conta-poupança de R$ 6.012.710,20 (seis milhões, doze mil, 
setecentos e dez reais e vinte centavos) e suprimento de fundos no valor de R$ 
5.000,00 (cinco mil reais); estes os valores que o CRF-RJ tem como receita. Sobre a 
previsão de execução orçamentária, afirma que está bem detalhada no plano de contas 
e a CTC constata que a receita arrecadada no trimestre foi de R$ 1.784.548,20 (hum 
milhão, setecentos e oitenta e quatro mil, quinhentos e quarenta e oito reais e vinte 
centavos) e a despesa realizada R$ 2.323.173,95 (dois milhões, trezentos e vinte e três 
mil, cento e setenta e três reais e noventa e cinco centavos), resultando um déficit no 
período analisado de R$ 538.625,75 (quinhentos e trinta e oito mil, seiscentos e vinte e 
cinco reais e setenta e cinco centavos). Prossegue dizendo que antes de fazer as 
considerações finais a CTC fundamentou o parecer em quatro itens fundamentais e 
passa a palavra à Conselheira Tania Mouço, membro da CTC, que faz considerações 
simultaneamente à apresentação de slides  Colocada em votação pelo Presidente, a 
Deliberação é aprovada por maioria pelo Plenário, com votos contra dos Conselheiros 
Aline Napp e Bruno Freire. 1.5 - Comissão Assessora Temporária - 1.6 - Eleição do 
Coordenador Eleitoral do CRF-RJ -  1.7 - Processos com Parecer do Relator 
Designado - Relator(a): Julio Cesar Carneiro - CE-04/11 - Edson dos Santos - 
Presente o farmacêutico - O Relator vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-638/11 - Drogaria Paulino Ltda (retorno de diligência); F-
736/11 - Caxi Drogas Ltda. Relator(a): Celma Thomaz de Azeredo Silva - CE-22/10 - 
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Alan Bragança de Oliveira - A Relatora vota pelo arquivamento do processo. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-522/11 - Vimatecnica M I Comercio e 
Serviços Ltda-ME. Relator(a): Aline Coppola Napp - CE-05/11 - Maximily Gomes - A 
Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-523/11-Nalean C Consultoria em Equipamentos Hosp Ltda (retorno de 
diligência).  Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento - CE-06/11 - Gerson Ari 
Reis de Moura - A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-243/11 - Farm Lucy Farma MP Ltda-ME (retorno de 
diligência). Relator(a): Bruno Silva Freire - F-822/11 - Drog Graça e Paz Teresópolis 
Ltda. Relator(a): Denise Costa Ribeiro - F-839/11 - Amorim Medicamentos Ltda. 
Relator(a): José Roberto Lannes Abib - F-4305/09 - Oneida Maria Pinheiro Martins; 
F-536/11 - Drogaria Formosa de Campos Ltda; F-538/11 - J R Gomes Drogarias ME; F-
545/11 - Farmácia Alto da Posse Ltda; F-597/11 - D C P 32 Drogarias Ltda. Relator(a): 
Tania Maria Lemos Mouço - F-850/11 - Drog e Perf Mileig Ltda.       Relator(a): 
Raquel Costa Dutra Nascimento - F-754/11 - Farm J M Magarça Ltda - A Relatora 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Relator(a): Tania Maria Lemos Mouço - F-756/11 - Farm Mocidade Ltda - A Relatora 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Relator(a): Aline Coppola Napp - F-580/11 - R F Barreto Silva ME - A Relatora vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): 
Bruno Silva Freire - F-695/11 - Fundação Benedito Pereira Nunes - O Relator vota 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): 
Celma Thomaz de Azeredo Silva - F-697/11 - Drog Nova Bernadeli Ltda - A 
Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. Relator(a): Denise Costa Ribeiro - F-712/11 - Lab Cordeirense de 
Análises Clínicas Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. 1.8 - Processos para distribuição ao relator designado - 
Relator(a): Aline Coppola Napp - CE-05/11 - Maximily Gomes. Relator(a): Bruno 
Silva Freire - F-822/11 - Drog Graça e Paz Teresópolis Ltda. Relator(a): Celma 
Thomaz de Azeredo Silva - CE-22/10 - Alan Bragança de Oliveira. Relator(a): Denise 
Costa Ribeiro - F-839/11 - Amorim Medicamentos Ltda. Relator(a): Julio Cesar 
Carneiro - CE-04/11 - Edson dos Santos. Relator(a): Raquel Costa Dutra 
Nascimento - CE-06/11 - Gerson Ari Reis de Moura. Relator(a): Tania Maria Lemos 
Mouço - F-850/11 - Drog e Perf Mileig Ltda. Conselheira Lia Galuzzio: solicita 
confirmação da realização da próxima reunião, agendada para o dia vinte e sete de 
julho próximo. Tesoureira: informa que não poderá participar, pois tem um 
compromisso e justifica a ausência. Presidente: informa que de acordo com o 
Regulamento das Reuniões Plenárias, estas só poderão ser realizadas com a presença 
de no mínimo dois Diretores e que ele e o Vice-Presidente estarão participando do 
Encontro Regional de Fiscalização na data, mas que sua justificativa para não haver a 
reunião seria fundamentada pela ausência do parecer da Comissão de Tomada de 
Contas sobre as contas do segundo trimestre, mas que havendo o parecer, a reunião 
está confirmada. Conselheira Tania Mouço: diz que recebeu do Serviço Financeiro a 
informação de que a documentação referente ao mês de junho já está sendo arquivada 
na pasta, então, que a Comissão teria tempo hábil de analisar e emitir o parecer até a 
data marcada para a reunião, mas que há o impedimento regimental devido à ausência 
de três Diretores. Presidente: afirma que na data marcada não será possível, mas o 
Plenário pode decidir nova data para a realização da reunião. Conselheiro Bruno 
Freire: sugere o dia três de agosto próximo. Presidente: informa que existem duas 
datas marcadas no mês de agosto, dias dez e vinte e quatro. Tesoureira: sugere que 
as datas agendadas - dez e vinte e quatro de agosto - sejam mantidas e a apreciação 
das contas seja realizada no dia dez, em face da baixa quantidade de processos 
distribuídos para julgamento nesta reunião. Presidente: pergunta qual o prazo para 
envio dos balancetes ao CFF. Tesoureira: responde que até o dia quinze do mês 
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subseqüente ao trimestre, ou seja, o prazo já está vencido. O Plenário decide pela 
manutenção das datas, deixando para a próxima reunião a decisão sobre a 
necessidade de uma terceira data. Conselheira Celma Azeredo: solicita fazer constar 
da ata que a reunião para apreciação das contas do segundo semestre teve sua data 
alterada em virtude da não apresentação do balancete de junho em data hábil e 
também por não haver a presença dos três representantes da Diretoria, conforme exige 
o regulamento. 2 - Informações da Diretoria: 2.1 - Presidente: 2.1.1 - Edital de 
Convocações das Eleições e Calendário Eleitoral - O Presidente torna o Plenário 
ciente. 2.1.2 - O Presidente manifesta satisfação com relação ao sistema de 
gerenciamento de dados implantado no CRF-RJ, que no início da implantação causou 
apreensão pelos diversos problemas apresentados, mas que agora, com a aquisição 
do novo servidor, está funcionando a contento, o que considera uma nova marca, pois 
os projetos de gestão finalmente sairão da teoria para a prática. Declara que há projeto 
de autonomia para as Seccionais, agilizando os procedimentos; que a Seccional da 
Baixada Fluminense está em fase de instalação, proporcionando o atendimento a cerca 
de vinte por cento dos inscritos, que não precisarão se deslocar até a Sede do CRF-RJ; 
espera que o segundo semestre seja diferente do primeiro, pois o perfeito 
funcionamento do sistema de gerenciamento de dados e a autonomia das Seccionais 
possibilitarão ao CRF-RJ empreender maior agilidade no atendimento aos inscritos. 
2.1.3 - 6º Congresso Riopharma - O Presidente apresenta o cartaz do Congresso e 
distribui aos Conselheiros solicitando que estes contribuam para a divulgação do 
evento. 2.2 - Secretário-Geral: 2.2.1 - comunica que no dia de ontem o Governo do 
Estado realizou um processo de escolha de entidades para participar da Assistência 
Social e Direitos Humanos, na parte de políticas públicas anti-drogas e a categoria 
farmacêutica foi contemplada nesta Comissão de uma forma muito positiva, o que 
considera um avanço para a categoria, que até então não participava e o Governo do 
Estado passou a reconhecer o valor da categoria. Comunica que haverá eleições, mas 
que a categoria farmacêutica já está garantida como participante na parte de políticas 
públicas anti-drogas 3 - Palavra Livre - Farmacêutico José Quintão: agradece a 
oportunidade de em uma reunião anterior ter podido discutir a questão do 
reconhecimento de cursos e informar ao CRF-RJ que entre os dias seis e oito de junho 
a Universidade Salgado de Oliveira - Universo recebeu a visita dos auditores do 
Ministério da Educação - MEC e o Presidente da Comissão emitiu relatório cujo parecer 
foi favorável ao reconhecimento do curso de farmácia da Universo e que até a presente 
data o MEC não se pronunciou acerca do parecer, mas que já está no site do MEC o 
parecer do Presidente da Comissão. Informa que o CFF recebeu do MEC - não sabe 
explicar o motivo, documentação incompleta, na qual não faziam parte os projetos 
pedagógico e institucional, por haver limitação do número de caracteres a serem 
inseridos no site do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais - Inep, 
mas mesmo assim avaliou a documentação, então, mais uma vez retorna ao Plenário 
do CRF-RJ, para solicitar que este encaminhe ao CFF pedido para que não se 
manifeste acerca de projetos cuja documentação esteja incompleta, pois outras 
instituições podem estar passando pelo mesmo problema, em razão de estar 
recebendo do MEC documentação que não corresponde a realidade, para análise, mas 
que apesar de tudo, o parecer da Comissão foi favorável ao reconhecimento do curso 
de farmácia da Universidade Salgado de Oliveira. Presidente: considera as 
informações oportunas e comunica que o Plenário do CRF-RJ aprovou a criação de 
uma Comissão para analisar toda a documentação referente a reconhecimento de 
cursos, juntamente com os documentos recebidos do CFF. Deixa claro que o Plenário 
é favorável a que tudo seja resolvido de forma a beneficiar aos farmacêuticos egressos 
e já inscritos. Solicita ao farmacêutico José Quintão que no mais breve espaço de 
tempo seja apresentado o parecer do MEC favorável ao reconhecimento do curso e 
toda a documentação complementar que possua, para ser encaminhada à Comissão 
nomeada pelo Plenário, pois esta tem prazo para conclusão dos trabalhos até a 
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próxima reunião Plenária. Deixa registrada a decisão do Plenário de oficiar às 
instituições de ensino sobre a criação da Comissão, encaminhando cópia dos 
pareceres do CFF e solicitando que fatos novos, como o apresentado pelo 
farmacêutico José Quintão sejam encaminhados à citada Comissão para subsidiar os 
pareceres, de forma a beneficiar os farmacêuticos. Nada mais havendo para tratar e 
ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião às 19:40h 
(dezenove horas e quarenta minutos). Do que, para constar, eu, Francisco Claudio de 
Souza Melo, Secretário-Geral, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, 
que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de 
Janeiro, dez de agosto de dois mil e onze. ****************************** 
**************************************************************************************************** 
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 FRANCISCO CLAUDIO DE SOUZA MELO PAULO ORACY DA ROCHA AZEREDO  

 Secretário-Geral Presidente 

 

http://www.crf-rj.org.br/

